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Ονοματεπώνυμο:  
 
Ιδιότητα:  
 
Ημερομηνία:  
 
Προς:  
 
 

 
 
Σύντομη περιγραφή περιστατικού:  
 
 
 
 
 
Ημερομηνία και ώρα: 
Παρακαλείσθε όπως αναφέρετε την ημερομηνία και την ώρα κατά την οποία έλαβε χώρα ή 
υπέπεσε στην αντίληψή σας το περιστατικό παραβίασης της Πολιτικής.  
 
 
 
 
Τόπος:  
Παρακαλείσθε όπως περιγράψετε με ακρίβεια την τοποθεσία, εντός ή εκτός campus, στην 
οποία έλαβε χώρα ή υπέπεσε στην αντίληψή σας το περιστατικό.  
 
 
 
 
Όνομα εμπλεκόμενου/ης στο περιστατικό μαθητή/τριας ή άλλου ανηλίκου ή χρήζοντος 
προστασία προσώπου, εφόσον αυτό είναι γνωστό:  
Σε περίπτωση που εμπλέκονται περισσότερα παιδιά, παρακαλείσθε όπως διευκρινίσετε τον 
τρόπο εμπλοκής τους.  
 
 



 
 
 
 
 
Λεπτομερής περιγραφή περιστατικού και τεκμηρίωση της επικαλούμενης παραβίασης της 
Πολιτικής Προστασίας του Παιδιού: 
Ενδεικτικά, η επικαλούμενη παραβίαση της Πολιτικής και η ανησυχία του προσώπου που 
καταθέτει τη Φόρμα Αναφοράς Περιστατικού μπορεί να βασίζονται σε γεγονότα που 
υπέπεσαν στην αντίληψη του ίδιου, σε γεγονότα που του μετέφεραν τρίτα πρόσωπα, σε 
γεγονότα που κατέθεσαν οι ίδιοι οι μαθητές/μαθήτριες ή ενήλικες στο πλαίσιο σχέσης 
εμπιστοσύνης με τα παιδιά, σε συμπεριφορά ενηλίκου που υπέπεσε στην αντίληψη του 
αναφέροντος και συνιστά παραβίαση αυτής της Πολιτικής. 
Παραλείσθε όπως καταθέσετε πρωτίστως γεγονότα και διακρίνετε αυτά από τυχόν 
προσωπικές εκτιμήσεις και σχόλια.  
Η περιγραφή του περιστατικού θα πρέπει να καθιστά σαφές εάν το πρόσωπο που καταθέτει 
τη Φόρμα είναι το ίδιο μάρτυρας των γεγονότων ή αποδέκτης σχετικής μαρτυρίας από το ίδιο 
το εμπλεκόμενο παιδί, ενήλικο πρόσωπο εμπιστοσύνης αυτού ή τρίτο. 
Ιδιαίτερη σημασία αποδίδεται στην ακρίβεια μεταφοράς της διατύπωσης τυχόν μαρτυριών, 
ιδίως δε εάν αυτές προέρχονται από εμπλεκόμενα παιδιά.  
 

 
 
Άλλες ενέργειες:  
Παρακαλείσθε να καταθέσετε τυχόν ενέργειες στις οποίες έχετε προβεί στο διάστημα που 
μεσολάβησε μεταξύ της ημερομηνίας/ώρας κατά την οποία έλαβε χώρα ή υπέπεσε στην 
αντίληψή σας το περιστατικό παραβίασης της Πολιτικής και της κατάθεσης της αναφοράς 
(ενδεικτικά: τυχόν ενημέρωση της Διοίκησης με άλλα μέσα, π.χ. τηλεφωνικά, παραπομπή 
εμπλεκόμενων προσώπων σε αρμόδιες υποστηρικτικές υπηρεσίες του σχολείου, επικοινωνία 
με το οικογενειακό περιβάλλον ή τρίτους ή αναφορά στις Αρχές).  
 
 
 
 
 
 

 
 
Υπογραφή του καταθέτοντος την αναφορά:  
 
Ημερομηνία:  
 
 
 
Υπογραφή του παραλήπτη της αναφοράς:  
 
Ημερομηνία:  


